11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2009 13:42:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.08.2009 14:13:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/104723/answer/104726




910 MoxKeT ObITh HHGEKIMS. BaM HAago coenaTh aHAIKM3 HA YPOT€HUTATbHYI0 HHPEKIUIO U TOCETUTh
ypoJioTa Ha OYHOM IpreMe. MBI TOTOBH BaM 1MOMOYE 3TO CHENaTh B Halllel KJIMHUKE. 3BOHUTE 110
TenedoHy ropsyel TUHUM.



